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ATA Nº 011/2016 – SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 17 DE 
MAIO DE 2016 – Às dezenove horas do dia dezessete de maio do ano de 
dois mil e dezesseis, reuniram-se em Sessão Plenária Ordinária os 
Vereadores da Câmara Municipal de Ipê – RS, Sétima Legislatura, na Sala 
de Sessões Osmar Vargas dos Santos, sob a Presidência do Vereador 
Etelvino Zanotto, Secretário da Mesa Vereador Neudi José Balancelli, e 
com a presença dos demais Vereadores: Adilso Ivan Salvador, Gislaine 
Ziliotto, Ivar Guerra, Luciana Gallio Paim, Neudi José Balancelli, Ricardo 
Reginatto, Onoir Tadeu Zulianelo da Silva, Valter Luiz Parizotto. O Senhor 
Presidente, em nome de Deus, declarou aberta a presente sessão. NO 
EXPEDIENTE – A Ata nº 010/2016 foi apreciada e aprovada por 
unanimidade pelos Senhores Vereadores. O Secretário da Mesa, Vereador 
Neudi José Balancelli, registrou as correspondências recebidas, sendo: 
Ofício 30/2016 do Senhor Diógenes Krohn Weber – Diretor Administrativo 
da Sociedade Hospitalar São José de Antônio Prado; Consulta Popular 
2016 – Proposta da Secretaria de Estado da Cultura; Ofício/GAB nº 
038/2016, do Senhor Prefeito Municipal, em resposta ao Requerimento de 
Informação nº 006/2016; Of. Gab. Nº 039/2016 e Edital de Audiência 
Pública nº 002/2016, do Senhor Prefeito Municipal. Após, passou-se para a 
apreciação das proposições dos Senhores Vereadores: “Indicação nº 
018/2016, de autoria dos Vereadores da Bancada do PMDB, indicando ao 
Senhor Prefeito Municipal que dentro das possibilidades, o Poder 
Executivo, junto com a Secretaria Municipal da Saúde, possa disponibilizar 
um ponto de apoio (ambulância com auxiliar ou técnico de enfermagem) no 
dia 26 de maio, próximo à Capela São Brás na estrada utilizada pelos 
romeiros que se deslocam à Capela Nossa Senhora do Caravágio – Vila 
Segredo”, após a discussão a Indicação nº 018/2016 foi submetida à 
votação, sendo aprovada por unanimidade pelos Senhores Vereadores; 
“Requerimento de Informação nº 009/2016, de autoria do Vereador Valter 
Luiz Parizotto, requerendo informação ao Poder Executivo - Com 
referência a Portaria nº 055/2016 que nomeia Comissão para fiscalização e 
cadastramentos de bens públicos cedidos a entidades pelo Município, 
sendo: Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Ipê, Associação de  
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Desenvolvimento Comunitário de Ipê e Centro Ecológico Ipê, informar: a) 
Se a Comissão nomeada já concluiu a fiscalização e cadastramento dos 
bens públicos; b) Se os bens cedidos irão continuar sendo usados pelas 
entidades, ou se parte dos bens serão recolhidos para que o Poder Público 
faça uso dos mesmos para atender a demanda de trabalho em algumas áreas 
da Administração que apresentam carências de alguns bens cedidos”, após 
a discussão o Requerimento de Informação nº 009/2016 foi submetido à 
votação, sendo aprovado por unanimidade pelos Senhores Vereadores. 
“Moções nº 019 e 020/2016, votos de pesar aos familiares pelo falecimento 
do Senhor Adelar Risson, ocorrido em 06 de maio de 2016”, as Moções 
foram submetidas à votação, sendo aprovadas por unanimidade pelos 
Senhores Vereadores. Prosseguindo, passou-se para os pronunciamentos 
dos Senhores Vereadores, conforme ordem de sorteio, usando da palavra os 
Vereadores Adilso Ivan Salvador e Ricardo Reginatto. Após, passou-se 
para a ORDEM DO DIA – Projeto de Lei nº 018/2016, de origem do 
Poder Executivo, o qual “Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar 
Termo de Cooperação com o Município de Caxias do Sul, em prol do 
atendimento aos usuários do Sistema Único de Saúde - SUS e dá outras 
providências”, tendo parecer favorável da Comissão de Legislação, Justiça, 
Redação Final, Orçamento, Finanças e Saúde. Após a discussão, o Projeto 
de Lei nº 018/2016 foi submetido à votação, sendo aprovado por 
unanimidade pelos Senhores Vereadores. NAS EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS – Usaram do presente espaço os Vereadores Ivar Guerra, 
Adilso Ivan Salvador, Etelvino Zanotto, Valter Luiz Parizotto, Neudi José 
Balancelli, Luciana Gallio Paim. Nada mais havendo a tratar, em nome de 
Deus, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão. O tempo 
de gravação da sessão na sua íntegra, conforme dispõe a Resolução 
Legislativa nº 003/2014 foi de 01:41:58 (uma hora, quarenta e um minutos 
e   cinquenta   e   oito   segundos). Eu, Adriana  Faé   Marcanzoni, lavrei   a  
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presente Ata que após lida e aprovada pelos Senhores Vereadores, irá pelo 
Presidente e Secretário assinada.  

 

 

 

----------------------------------------      ---------------------------------------------- 

  Ver. ETELVINO ZANOTTO               Ver. NEUDI JOSÉ BALANCELLI 

                  PRESIDENTE                                          SECRETÁRIO 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 


